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САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	16 травня 2012 року
	   м. Кривий Ріг                               
	№ 193 


   ⌐                                                    ¬

Про затвердження протоколу
№ 4 від 27 квітня 2012 року 

засідання громадської комісії 
з житлових питань

Розглянувши протокол № 4 від 27 квітня 2012 року засідання громадської комісії з житлових питань, керуючись Житловим кодексом України, Законом України «Про приватизацію державного житлового фонду», наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 16 грудня 2009 року № 396 «Про затвердження Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян», Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, рішенням Криворізької міської ради від 27 липня 2011 року № 492 «Про внесення змін у додаток до рішення міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», рішеннями виконкому Криворізької міської ради від 11 червня 2008 року № 450 «Про затвердження Положення про гуртожиток для проживання сімей» зі змінами, від 07 грудня 2011 року № 394 «Про надання статусу «гуртожиток для проживання сімей медичних працівників» закінченому будівництвом об’єкту «Реконструкція будівлі гуртожитку під житловий будинок на вул. Кустанайській, 6», рішенням виконкому Саксаганської районної у місті ради від 21 вересня 2011 року № 404 «Про створення органу приватизації житла, у тому числі кімнат у гуртожитках, що належать до комунальної власності міста, розташованих на території Саксаганського району м. Кривого Рогу», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Затвердити протокол № 4 від 27 квітня 2012 року засідання громадської комісії з житлових питань (додається).

2. Головному спеціалісту з інформаційних технологій оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради у визначений чинним законодавством термін.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ житлово-комунального господарства (Коркач Ю. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради                                                              В. Беззубченко
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